



Sveučilište u  
Zagrebu

Zagreb, 2. studenoga 2023.

## **Predstavljanje knjige *Diplomatski pečat* u okviru Tjedna Sveučilišta 6. studenoga u NSK**

Drugo, izmijenjeno i dopunjeno izdanje knjige *Diplomatski pečat – sasvim osobno* svečano će, u okviru Tjedna Sveučilišta u Zagrebu, biti predstavljeno **u ponedjeljak 6. studenoga 2023. u 12 sati u Nacionalnoj i sveučilišnoj knjižnici.**

Riječ je o knjizi **urednika Gorana Bandova, Jelena Perlete i Ivane Petrović** sastavljenoj od **stotinjak kratkih diplomatskih mikromemorija** koje govore o različitim razgovorima i anegdota vezanima uz najznačajnije vanjskopolitičke događaje u Republici Hrvatskoj u zadnjih trideset godina. Izdavač knjige je Sveučilište u Zagrebu.

Svečana promocija započet će čitanjem nekoliko ulomaka iz knjige u interpretaciji Željka Tomca, nakon čega će uslijediti pozdravni govori rektora Sveučilišta u Zagrebu **prof. dr. sc. Stjepana Lakušića** i predsjednika Hrvatskoga diplomatskoga kluba **prof. dr. sc. dr. h. c. Emilija Marina**. Nazočnima u NSK potom će se obratiti urednici knjige.

Na svečanoj promociji drugo, izmijenjeno i dopunjeno izdanje knjige *Diplomatski pečat – sasvim osobno* predstaviti će **prof. dr. sc. Mate Granić**, bivši ministar vanjskih poslova i savjetnik predsjednika Vlade RH.

U glazbenom dijelu programa svečane promocije nastupit će studenti Muzičke akademije Sveučilišta u Zagrebu.

*„Autori knjige najznačajniji su kreatori i nositelji hrvatske vanjske politike i diplomacije od predsjednika, predsjednika vlada i ministara vanjskih poslova do veleposlanika i generalnih konzula... Knjiga donosi autentičan doprinos znanosti i struci u području hrvatske vanjske politike, suvremene diplomatske povijesti, kulture i povijesti sjećanja te međunarodnih odnosa i diplomacije.“*, navodi se u uvodu izdanja.

Predstavljanje knjige *Diplomatski pečat – sasvim osobno* samo je jedno u nizu događanja koje, u povodu početka 355. akademske godine, organizira Sveučilište u Zagrebu u razdoblju od 3. do 11 studenoga u okviru manifestacije Tjedan Sveučilišta.

Podsjetimo, **program manifestacije započet će sutra, u petak 3. studenoga u 9 sati**, kada će **izaslanstvo na groblju Mirogoj položiti vijenac i odati počast preminulim profesorima i studentima** Sveučilišta u Zagrebu. Izaslanstvo će položiti vijenac i na grob prvoga rektora Matije Mesića. **Istoga dana u 12 sati, u svečanoj dvorani** Sveučilišta u Zagrebu, u novoj zgradi Regionalnoga centra za razvoj poduzetničkih kompetencija za zemlje jugoistočne Europe – SEECEL, održat će se **svečana dodjela priznanja profesorima u trajnom izboru i spomen-medalja umirovljenim nastavnicima Sveučilišta u Zagrebu.**

U **subotu 4. studenoga u 19.30 sati, u svečanoj dvorani**, održat će se **koncert Simfonijskoga orkestra HRT-a** u povodu Dana Sveučilišta u Zagrebu pod nazivom *Sveučilišna idila*. Koncert zajednički ostvaruju Simfonijski orkestar HRT-a pod ravnanjem **Stjepana Vugera** te **studenti i alumni Muzičke akademije i Akademije dramske umjetnosti** Sveučilišta u Zagrebu. Na programu koncerta bit će djela Johanna Brahmsa, Blagoja Berse, Giacoma Puccinija, Pietra Mascagnija i Leroya Andersona, a solisti studentica violine **Tao-Yuan Hsiao** na Muzičkoj akademiji, sopranistica **Darija Augušan** i udaraljkaš **Fran Krsto Šercar**. U okviru programa nastupit će i **studenti Odsjeka za ples Akademije dramske umjetnosti** Sveučilišta u Zagrebu. Program koncerta vodit će muzikologinja **Gordana Krpan**.

Program Tjedna Sveučilišta nastavlja se tijekom cijeloga idućega tjedana kada će se, osim promocije knjige, održati niz događanja – svečana Sjednica Senata, različiti paneli, 28. Smotra Sveučilišta u Zagrebu te sveučilišna brucošijada (1. BruTZGa).

Unaprijed zahvaljujem na Vašem dolasku te što ćete medijski pratiti događanja u okviru Tjedna Sveučilišta u Zagrebu.

U prilogu priopćenja šaljem Vam poziv te detaljan program predstavljanja knjige *Diplomatski pečat – sasvim osobno*.

S poštovanjem,

dr. sc. Tamara Dagen  
mob. 099 4564 443